

关于市卫生健康服务中心 2020 年度事业单位法人公示信息的有关说明

《事业单位登记管理暂行条例》及其实施细则的执行情况：

我单位于 2019 年 8 月 27 日，办理了事业单位法人设立登记。根据《关于做好 2019 年度事业单位法人年度报告公示工作的通知》，我单位不需要进行 2019 年度事业单位法人年度报告公示。

业务开展情况：

2020 年度，枣庄市卫生健康服务中心在枣庄市卫生健康委员会的领导下，根据《事业单位登记管理暂行条例》和《事业单位登记管理暂行条例实施细则》及有关法律、法规、政策，按照核准的宗旨和业务范围开展活动，主要做了以下的工作：

一、开展业务活动的项目情况

（一）业务范围清单化管理工作情况

我单位根据《2020 年度市直事业单位业务范围清单化管理提升工作实施方案》（枣编办〔2020〕15 号），严格按照法律、法规、规章、机构编制事项批复以及有关资质认可、执业许可等相关依据，认真梳理了本单位的工作职责和服务事项，共梳理清单事项 7 项，并研究制订业务范围清单事项的工作标准和服务流程，经枣庄市卫生健康委员会检查审定同意后，2020 年 6 月 18 日在市卫生健康委员会官网《事业单位信用承诺》栏对本单位的业务范围清单向社会进行了公开。

二、取得的主要经济效益和社会效益情况

（一）经济效益

市卫生健康服务中心是市财政全额预算事业单位，主要工作是为我市卫生健康工作提供服务，没有生产经营活动。

（二）社会效益

对全市申请建设的 2020 年度“健康细胞”进行初审，拟命名为 2020 年度市级“健康细胞”389 个。在健康主题公园（广场）等场所建设独立的“健康小屋”。在机关、商场等场所，推广建设“健康加油站”“健康角”“健康驿站”，为群众提供自助健康监测服务和健康知识宣传。在火车站、汽车站等人员密集场所分步配置自动体外除颤仪（AED），提高院前急救效果。新建成健康教育基地 7 处、健康主题公园（景点）20 个、健康步道 17 条。全民健康信息市级平台现已建成 8 个功能模块，基本实现省、市、区三级平台互联互通，全市公立医院、区（市）卫健局与市平台对接率为 100%，基层医疗机构完成对接 61 家，对接率为 95.3%，电子病历数据上传总量累计 3.16 亿条、居民电子健康档案总量累计 2586 万条。

三、党的建设情况

（一）政治思想建设

始终把深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神作为重大政治任务，坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。中心支部专题学习研讨十九届五中全会精神，组织党员领导干部参加十九届五中全会报告会，收听收看党的十九届五中全会精神宣讲报告；严格贯彻落实组织生活会，组织学习《条

例》、《准则》，不断强化党员干部法纪廉洁意识；通过每月开展主题党日活动，对党员进行集中培训，党员干部们更加牢固树立和践行习近平新时代中国特色社会主义思想。

（二）干部队伍建设

建立健全科学的选用标准和考核评价体系，认真执行个人事项报告、任期考核、日常履职巡察制度，注重在应对困难挑战、完成重大任务、解决复杂问题中考察识别干部，让德才兼备、实绩突出、群众公认的干部脱颖而出，坚决杜绝“带病上岗”、“带病提拔”。新提拔正科级干部 4 人，副科级干部 5 人，对 3 名管理岗人员进行了岗位聘任，落实了工资待遇，进一步匡正选人用人风气。同时，加强后备干部培养，组织优秀年轻干部到重要科室锻炼成长，努力造就一支结构合理、素质优良的后备干部队伍。

（三）基层组织建设

按照改革工作方案和工作需要，把党员的组织关系转入中心党支部，成立了党小组。先后召开党建工作专题会议 3 次，认真分析了中心党建工作现状和问题，结合中心改革工作研究制定了 2020 年度党建工作计划，明确了全年党建工作的目标和任务。基层党组织的建立健全有力的推动了各项工作的开展。

（四）作风建设

认真落实中央“八项规定”实施细则，从严肃工作纪律、作息时间要求做起，加强制度建设，构建改进作风长效机制，坚持治理“慵、懒、散、慢、拖、瞞”等问题，促进了干部

职工作风的不断改进和业务质量的明显提高。弘扬清正廉洁、勤政为民的作风，形成廉洁的良好环境。

（五）纪律建设

强化日常监督，在春节、中秋等特殊节假日前进行警示提醒，及时学习传达市纪委、监委的通知、通报、警示案例，进一步提高党员干部的纪律意识和廉政风险意识。强化过程监督，将党风廉政建设监督责任聚焦到业务一线。一年来保持了“零投诉零举报”。

四、存在的问题及整改措施:

（一）存在的问题

一是市卫生健康服务中心是由市卫生健康委员会管理的多家事业单位改革组建而成，涉及人员多业务面广，人员和业务尚在融合，正在形成合力。二是参照已命名的全国健康城市示范市的评价标准，我市部分建设指标仍有差距，个别指标改善不理想。

（二）整改措施

我们将始终围绕卫生健康工作大局，在委党组领导下，切实提高政治站位，明晰职责定位，加强组织建设，促进融合发展，认真履职尽责，高质量完成各项既定任务目标，为“健康枣庄”建设和卫生健康事业改革发展贡献力量。

资产损益情况:

2020年度，我单位2019年度结余130.64万元，2020年度收入764.22万元，其中，财政收入731.51万元；2020年度支出792.89

万元，其中，人员经费支出 581.97 万元。我单位 2020 年度净资产为 174.45 万元，与 2019 年相比，增加了 42 万元。

相关资质认可或执业许可证明文件名称及有效期：

本单位业务范围未涉及资质认可或执业许可事项。

接受捐赠资助及其使用情况：

2020 年度本单位未接受过捐赠资助。

涉及诉讼情况：

2020 年度本单位不涉及诉讼情况。。

社会举报投诉情况：

2020 年度本单位未发生社会举报投诉情况。

登记管理信息公开情：

2020 年度本单位未发生需要登记管理信息公开情况。